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Патријарх Кирил – Маланкарска Црква постоји 
од почетака хришћанства

За време састанка са католикосом Василијем Павлом II од Истока, моковски 
патријарх Кирил је изјавио да је „за многе људе такорећи било откриће да 
постоји снажна хришћанска заједница у Индији, која није настала као плод 
западњачког мисионарског рада, него је постајала од самог почетка 
хришћанства, од апостолског времена,“ рекао је Предстојатељ Руске Цркве. 
Штавише, Патријарх је говорио о страдањима маланкарских хришћана од 
стране европских колонијалних мисионара.

У одговору је католикос Василије рекао да је „посредством апостола Андреја 
и свих светих Ваша Црква постала духовно врело за сав свет. А што се тиче 
нас, свети апостол Тома нам је отворио пут ка Христу,“ рекао је Предстојатељ 
Маланкарске Цркве.

Патријарх Кирил је примио католикоса Василија Павла у манастиру Светог 
Данила у Москви 4. септембра 2019. године, и ово је прва посета првојерарха 
Маланкарске Цркве Русији за последњих четрдесет година.

Свјатејши патријарх Кирил је приметио да су се народи Русије одавно 
односили према Индији с посебним интересовањем. „Било је таквих људи који 



су пешке одлазили у Индију, а потом се враћали у Русију и приповедали и 
писали о тој земљи коју су посетили. За многе од њих то је било такорећи 
откриће да у Индији постоји веома снажна хришћанска заједница и да та 
заједница није настала као плод неке западњачке мисије, већ је постајала од 
самог почетка хришћанства, од апостолског времена. Оснивач те хришћанске 
заједнице био је апостол Тома.“

Патријарх је напоменуо да је прилично давно, 1851. године, са стране 
индијских хришћана било предлога да се успоставе односи са Руском 
Православном Црквом, али су ратови, вођени у то време, омели остварење те 
иницијативе.

Високи гост из Индије је напоменуо да је 1988. године присуствовао 
свечаностима поводом 1000-годишњице крштења Руса. Он је истакао и 
посебан допринос блаженопоч. митрополита Никодима и поч. митрополита 
Павла (Вергезе) међуцрквеним односима, који је утро пут званичним 
посетама предстојатеља обеју Цркава.

Он се обратио Руској Цркви с молбом да развијају сарадњу на академском 
пољу, да добију помоћ око квалификовања живописаца и припремања 
црквених хорова, а и да верници његове Цркве боље упознају руско 
монаштво. Предложена је размена поклоничких путовања, организовање 
летњих института, као и позивање стручњака на учешће у разним научним 
конференцијама.

Руски Патријарх је предложио да се боље развија сарадња на пољу 
социјалног служења. По мишљењу Патријарха, рад социјалних служби је 
важан сигнал за савремено друштво. Гостима је посебно казивао о раду 
болнице Светога Алексија Московског и позвао госте из Индије да је посете. 
Патријарх је такође казао да треба активно радити на социјалном, 
омладинском и просветном пољу, посебно на нивоу парохија, јер таквим 
радом се млади људи привлаче у Цркву и постају њени активни чланови.
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